

MUNICÍPIO DE LARANJAL

CNPJ: 95.684.536/0001-80

Fone: 42 3645 1149 - email: licitacaolaranjal@hotmail.com Rua Pernambuco nº 501, Centro CEP 85275-000 Laranjal Paraná

SECRETARIA DE MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO DEPARTAMENTO DE COMPRAS E LICITAÇÃO EXTRATO DE CONTRATO Nº 072/2024

CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE LARANJAL, inscrito no CNPJ n. 95.684.536/0001-80, com sede na Rua Pernambuco, n. 501, em Laranjal, neste ato representado pelo Prefeito Municipal, Sr. Joao Elinton Dutra.

CONTRATADO: GRIPP CONFECÇOES LTDA inscrita no CNPJ: 29.638.619/0001-08, com o endereço na Rua Governador Aureliano Chaves n 389 letra A centro em monsenhor Paulo – Cidade de Minas Gerais CEP 37405-0000, neste ato representado pelo sr ⁰. Ellerson Magalhaes Pelegrini, brasileiro, divorciado, empresário, inscrito no CPF: 024.544.256-10.

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA CONFECÇÃO DE CAMISETAS PARA AÇÕES DE CONCIENTIZAÇÃO DA EDUCAÇÃO SAUDE E ASSISTENCIA SOCIAL.

PROCESSO ADMINISTRATIVO n° 82, Dispensa Eletrônica n 28/2024 regendose pelo disposto na Lei n° 14.133/21

DATA DO CONTRATO: 11/10/2024

VIGÊNCIA: 31/12/2024

VALOR TOTAL: R\$ 1.500,00(um mil e quinhentos reais).

FORO: Comarca de Palmital - Pr.

ESTADO DO PARANÁ PREFEITURA MUNICIPAL DE LARANJAL

DEPARTAMENTO DE COMPRAS E LICITAÇÃO EXTRATO

SECRETARIA DE MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO DEPARTAMENTO DE COMPRAS E LICITAÇÃO EXTRATO DE CONTRATO Nº 072/2024

CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE LARANJAL, inscrito no CNPJ n. 95.684.536/0001-80, com sede na Rua Pernambuco, n. 501, em Laranjal, neste ato representado pelo Prefeito Municipal, Sr. Joao Elinton Dutra.

CONTRATADO: GRIPP CONFECÇOES LTDA inscrita no CNPJ: 29.638.619/0001-08, com o endereço na Rua Governador Aureliano Chaves n 389 letra A centro em monsenhor Paulo – Cidade de Minas Gerais CEP 37405-0000, neste ato representado pelo sr °. Ellerson Magalhaes Pelegrini, brasileiro, divorciado, empresário, inscrito no CPF: 024.544.256-10,

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA CONFECÇÃO DE CAMISETAS PARA AÇÕES DE CONCIENTIZAÇÃO DA EDUCAÇÃO SAUDE E ASSISTENCIA SOCIAL.

PROCESSO ADMINISTRATIVO n° 82, Dispensa Eletrônica n28/2024 regendo-se pelo disposto na Lei n° 14.133/21

DATA DO CONTRATO: 11/10/2024

VIGÊNCIA: 31/12/2024

VALOR TOTAL: R\$ 1.500,00(um mil e quinhentos reais).

FORO: Comarca de Palmital - Pr.

Publicado por: Helenita Francisca Trabuco Monteiro Código Identificador:D876EF30

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Paraná no dia 14/10/2024. Edição 3131 A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site: https://www.diariomunicipal.com.br/amp/